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目的   

このアンケートは町民の皆様のご意見や町の取組についてのお考えをお伺いするた

めに調査しました。皆様のご意見は今後のまちづくりに反映させるための情報とし

て活用いたします。 

 

 

調査対象  

【地域】南伊勢町 

【対象】南伊勢町にお住まいの２０歳以上４４歳以下の方 

（※令和５年１０月３１日現在の年齢） 

 

調査方法  

対象者には郵送で配布し、郵送、インターネット回答により回収 

 

調査期間  

令和６年１月１９日（金） ～ ２月２０日（火） 

   （※調査期間終了後に提出された調査票については、令和６年２月２９日までに

到着したものを集計に追加） 

回収結果  

【配布数】  １，４６５人 

【回答数】    ２９７人（調査票用紙回答 202人、インターネット回答 95人） 

【回答率】   ２０．３％ 

 

留意事項 

・複数回答についてはその旨を記載。それ以外については回答の選択肢は１つ。   

・集計は、すべてパーセントで示しているが、小数点第２位で四捨五入しているた

めパーセントの合計が１００．０％にならない場合がある。 

・記述については、抜粋し、似た意見は複数としてまとめている。 

 

Ⅰ.アンケートの概要 
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Ⅱ．回答者の属性 

1． ご自身のことについて 

（１）あなたの年齢は？ 

 

 

 

 

 

（２）あなたの現在の健康状態はいかがですか？ 

 

  

項目 人数 割合（％） 

２０歳代 ９２ ３１．０ 

３０歳代 １２７ ４２．８ 

４０歳代 ７６ ２５．６ 

無回答 ２ ０．７ 

計 ２９７ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

よい １３２ ４４．４ 

まあまあよい ６３ ２１．２ 

ふつう ８２ ２７．６ 

あまりよくない １５ ５．１ 

よくない ２ ０．７ 

無回答 ３ １．０ 

計 ２９７ １００．０ 

２０歳代

31.0%

３０歳代

42.8%

４０歳代

25.6%

無回答

0.7%

よい

44.4%

まあまあよ

い

21.2%

ふつう

27.6%

あまりよく

ない

5.1%

よくない

0.7%

無回答

1.0%
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（３）あなたの職業は？  

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）通勤、通学先の所在地は？（３）で【専業主婦】【無職】と答えた方以外 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

会社員 ９９ ３３．３ 

農林水産業 １６ ５．４ 

自営業 

（農林水産業以外） 

１９ ６．４ 

団体職員 ９ ３．０ 

公務員 ４４ １４．８ 

自由業 １ ０．３ 

パート・アルバイト ４５ １５．２ 

専業主婦 １９ ６．４ 

学生 １５ ５．１ 

無職 ９ ３．０ 

その他 １８ ６．１ 

無回答 ３ １．０ 

計 ２９７ １００．０  

項目 人数 割合（％） 

町内 １３４ ４９．８ 

伊勢市 ３６ １３．４ 

志摩市 ３２ １１．９ 

度会町 ７ ２．６ 

大紀町 ６ ２．２ 

その他 ４１ １５．２ 

無回答 １３ ４．８ 

計 ２６９ １００．０ 

会社員

33.3%

農林水

産業

5.4%

自営業

（農林

水産業

以外）

6.4%

団体職員

3.0%

公務員

14.8%自由業

0.3%

パート・ア

ルバイト

15.2%

専業主婦

6.4%

学生

5.1%

無職

3.0%

その他

6.1%

無回答

1.0%

町内

49.8%

伊勢市

13.4%

志摩市

11.9%

度会町

2.6%

大紀町

2.2%

１～５以外

の県内市町

15.2%

無回答

4.8%
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（５）あなたの居住状況は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？ 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

生まれてからずっと南

伊勢町に住んでいる 

７４ ２４．９ 

南伊勢町で生まれたが、

町外に住んでいたこと

がある 

１４４ ４８．５ 

県内の他市町から転入

してきた 

４９ １６．５ 

県外から転入してきた ２８ ９．４ 

無回答 ２ ０．７ 

計 ２９７ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

１年未満 １４ ４．７ 

１年以上５年未満 ４９ １６．５ 

５年以上１０年未満 ３１ １０．４ 

１０年以上２０年未満 ６６ ２２．２ 

２０年以上３０年未満 ７７ ２５．９ 

３０年以上 ５８ １９．５ 

無回答 ２ ０．７ 

計 ２９７ １００．０ 

生まれてか

らずっと南

伊勢町に住

んでいる

24.9%

南伊勢町で

生まれた

が、町外に

住んでいた

ことがある

48.5%

県内の他

市町から

転入して

きた

16.5%

県外から転

入してきた

9.4%

無回答

0.7%

１年未満

4.7%

１年以上５

年未満

16.5%

５年以上１

０年未満

10.4%

１０年以上

２０年未満

22.2%

２０年以上

３０年未満

25.9%

３０年以上

19.5%

無回答

0.7%
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（７）あなたの世帯構成は？ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Ⅱ．回答者の属性 

２． 南伊勢町の住み心地などについて 

（８）あなたは、南伊勢町が住みやすいまちだと思いますか？ 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

単身世帯 ２３ ７．７ 

夫婦のみ ２３ ７．７ 

二世代世帯（親子） １７５ ５８．９ 

三世代世帯（親子

孫） 

５５ １８．５ 

四世代以上の世帯 ５ １．７ 

兄弟姉妹など 

親族世帯のみ 

４ １．３ 

その他 ９ ３．０ 

無回答 ３ １．０ 

計 ２９７ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

思う ４９ １６．５ 

どちらかといえば思う １１９ ４０．１ 

どちらかといえば思わ

ない 

８４ ２８．３ 

思わない ４３ １４．５ 

無回答 ２ ０．７ 

計 ２９７ １００．０ 

単身世帯

7.7%

夫婦のみ

7.7%

二世代世帯

（親子）

58.9%

三世代世帯

（親子孫）

18.5%

四世代以

上の世帯

1.7%

兄弟姉妹

など親族

世帯のみ

1.3%

その他

3.0%

無回答

1.0%

思う

16.5%

どちらかと

いえば思う

40.1%

どちらかと

いえば思わ

ない

28.3%

思わない

14.5%

無回答

0.7%
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（９）あなたは現在どの程度幸せですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１０）あなたは生きがいがありますか？ 

 

 

 

 

「生きがいがある」と回答された方のご意見 

・子どもの成長、家族 

・趣味（つり、旅行、推し活など） 

・仕事 

・夢に向かっている、目標がある 

・美味しいごはんを食べれている 

・地元の祭りがあること  

項目 人数 割合（％） 

１０（とても幸せ） ４６ １５．５ 

９ ２１ ７．１ 

８ ６０ ２０．２ 

７ ４０ １３．５ 

６ ３８ １２．８ 

５ ６３ ２１．２ 

４ １３ ４．４ 

３ ７ ２．４ 

２ ０ ０．０ 

１(とても不幸せ) ３ １．０ 

無回答 ６ ２．０ 

計 ２９７ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

生きがいがある １５４ ５１．９ 

思いつかない １３８ ４６．５ 

無回答 ５ １．７ 

計 ２９７ １３．０ 

1

1.0%

2

0.0%

3

2.4%
4

4.4%

5

21.2%

6

12.8%

7

13.5%

8

20.2%

9

7.1%

10

15.5%

無回答

2.0%

生きがいが

ある

51.9%

思いつかな

い

46.5%

無回答

1.7%
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（１１）あなたは現在、暮らしに必要な交通の便（移動手段）が確保できていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１２）あなたは、多くの町民の方が交流できる憩いの場が増えたと感じることはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

確保できている ２１６ ７２．７ 

まあまあ確保できて

いる 

５６ １８．９ 

あまり確保できてい

ない 

１６ ５．４ 

確保できていない ５ １．７ 

判断できない ２ ０．７ 

無回答 ２ ０．７ 

計 ２９７ １００・０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ２１ ７．１ 

まあまあ感じている ８２ ２７．６ 

あまり感じない ７９ ２６．６ 

感じない ５５ １８．５ 

判断できない ５９ １９．９ 

無回答 １ ０．３ 

計 ２９７ １００．０ 

確保できて

いる

72.7%

まあまあ確

保できてい

る

18.9%

あまり確

保できて

いない

5.4%

確保でき

ていない

1.7%

判断でき

ない

0.7%

無回答

0.7%

感じている

7.1%

まあまあ感

じている

27.6%

あまり感じ

ない

26.6%

感じない

18.5%

判断できな

い

19.9%

無回答

0.3%
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（１３）あなたは、南伊勢町が町民どうしや南伊勢町に関わるすべての力を結集

した「オール南伊勢」のまちづくりに取り組んでいると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１４）あなたは、町で芸術文化、伝統文化（町や地区で開催される祭りや行事も含 

む）に触れる機会がありますか？ 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている １５ ５．１ 

まあまあ感じてい

る 

７６ ２５．６ 

あまり感じない ８２ ２７．６ 

感じない ５４ １８．２ 

判断できない ６９ ２３．２ 

無回答 １ ０．３ 

計 ２９７ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

ある ５５ １８．５ 

まあまあある ７９ ２６．６ 

あまりない ７７ ２５．９ 

ない ７１ ２３．９ 

判断できない １３ ４．４ 

無回答 ２ ０．７ 

計 ２９７ １００．０ 

感じている

5.1%

まあまあ感

じている

25.6%

あまり感じ

ない

27.6%

感じない

18.2%

判断できな

い

23.2%

無回答

0.3%

ある

18.5%

まあまああ

る

26.6%

あまりない

25.9%

ない

23.9%

判断できな

い

4.4%

無回答

0.7%
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（１５）あなたは、趣味やスポーツ、学習など、生涯学習に取り組んでいますか？ 

 

 

 
項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ５０ １６．８ 

まあまあ取り組んで

いる 

７５ ２５．３ 

あまり取り組んでい

ない 

５６ １８．９ 

取り組んでいない ８４ ２８．３ 

興味があるものがな

い 

１６ ５．４ 

取り組みたいけどで

きない 

１５ ５．１ 

無回答 １ ０．３ 

計 ２９７ １００．０ 

取り組んで

いる

16.8%

まあまあ取

り組んでい

る

25.3%
あまり取り

組んでいな

い

18.9%

取り組んで

いない

28.3%

興味があるも

のがない

5.4%

取り組みた

いけどでき

ない

5.1%

無回答

0.3%
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３ 安全・安心の暮らしやすさについて 

（１６）あなたは、若者にとって「暮らしやすい住まいと住環境が南伊勢町にある」 

と感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

（１７）防災に関してどのようなことがあれば参加したいと思いますか？（複数回答) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている １２ ４．０ 

まあまあ感じている ４０ １３．５ 

あまり感じない １３２ ４４．４ 

感じない ９６ ３２．３ 

判断できない １６ ５．４ 

その他 １ ０．３ 

無回答 ２９７ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

避難所運営訓練 ８５ ２１．９ 

防災勉強会・講演会 ６４ １６．５ 

非常食・避難グッズ

等の展示販売会 

１７２ ４４．２ 

その他 ３３ ８．５ 

無回答 ３５ ９．０ 

計 ３８９ １００．０ 

感じている

4.0%
まあまあ感

じている

13.5%

あまり感じ

ない

44.4%

感じない

32.3%

判断できな

い

5.4%

無回答

0.3%

避難所の運

営訓練

21.9%

防災勉強

会・講演会

16.5%

非常食・避

難グッズ等

展示会・販

売会

44.2%

その他

8.5%

無回答

9.0%
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「その他」と回答された方のご意見 

・地区で避難所を確認、話し合い 

・実際、災害が起り避難した時、物品倉庫の使い方など(カギがかかっている)知りたい。 

・ペット関連とか 

・子供達へ通学中(子供だけで行動している時など)の避難場所などを指導してほしい 

・防災の取り組みについて、誰かが講演会をしてくれる、など。 

・ひなんした後にどうしたらいいか、とかエコノミークラス症候群予防のマッサージ法など 

・津波の浸水マップや避難所マップ、避難所の備品一覧が配られたらいいと思う。 

・家の耐震リフォームについての国や自治体の補助があれば聞きたい。 

・防災勉強会と同じかもしれませんが、災害が起きた時の人々の心理状態について知る機会

があればいいなと思います。自分や周りの人が受ける心理的ストレスをどのように解消す

るか、子ども達にどのように接すればいいか、知っておくと役立つ気がします。 

・非常食や炊き出し時などの食物アレルギー対応の仕方 

・小中学生対象の防災キャンプ 

・一般的な避難所ではなく女性スペース、家族スペースの運営訓練 

・地区で防災について話し合う場、行政職員も入って 

・夜間の避難訓練、危険個所をマップに 

 

 

 

（１８）あなたは、困ったときに家族以外で支えてくれる人がいると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている ９４ ３１．６ 

まあまあ感じている １１３ ３８．０ 

あまり感じない ５０ １６．８ 

感じない ２８ ９．４ 

判断できない １１ ３．７ 

無回答 １ ０．３ 

計 ２９７ １００．０ 

感じてい

る

31.6%

まあまあ

感じてい

る

38.0%

あまり感

じない

16.8%

感じない

9.4%

判断でき

ない

3.7%

無回答

0.3%
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（１９）あなたは、町内の病院等にかかりつけ医を持っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２０）あなたは、町立南伊勢病院を利用したことがありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

持っている ９６ ３２．３ 

持っていない ２００ ６７．３ 

無回答 １ ０．３ 

計 ２９７ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

利用したことがある １５２ ５１．２ 

利用したことがない １４３ ４８．１ 

無回答 ２ ０．７ 

計 ２９７ １００．０ 

持ってい

る

32.3%

持ってい

ない

67.3%

無回答

0.3%

利用したこ

とがある

51.2%

利用したこ

とがない

48.1%

無回答

0.7%
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（２１）【問 20で「1.利用したことがある」を選択された方】 

町立南伊勢病院を選んだ理由は何ですか？（〇は 3つまで）  

項目 人数 割合（％） 

自宅から近い １２８ ５４．０ 

家族が利用している ３４ １４．３ 

友人や知人からのすすめ ４ １．７ 

ほかの医療機関からの紹介 １ ０．４ 

インターネットや SNSで検索 ２ ０．８ 

他にかかる病院・診療所がない １８ ７．６ 

交通の便がいい １１ ４．６ 

診療科が充実している ３ １．３ 

医療設備が整っている ７ ３．０ 

評判が良い ４ １．７ 

医師・職員の対応がいい ９ ３．８ 

夜間・休日でも対応してくれる ３ １．３ 

その他 １２ ５．１ 

無回答 １ ０．４ 

計 ２３７ １００．０ 

自宅から近い

54.0%

家族が利用して

いる

14.3%

友人や知人のすすめ

1.7%

他の医療

機関から

の紹介

0.4%

インター

ネットや

SNSで

検索

0.8%

他にかかる病院

がない

7.6%

交通の便がいい

4.6%

診療科が

充実して

いる

1.3%

医療設備

が整って

いる

3.0%

評判がいい

1.7%

医師・職員の対応が

いい

3.8%

夜間・休日でも

対応してくれる

1.3%

その他

5.1%

無回答

0.4%

「その他」と回答された方のご意見 

・待ち時間がわりと短く診療時間も長いと思う 

・予防接種で利用 

・健康診断で利用 

・保育園の指定だった 
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（２２）【問 20で「2.利用したことがない」を選択された方】 

町立南伊勢病院を選ばない理由はなんですか？（〇は 3つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数  割合（％） 

病気がない・病院にかかる必要はない ４４ ２０．３ 

かかりつけの別医療機関がある ６２ ２８．６ 

自宅から遠く通院しづらい ２８ １２．９ 

交通の便が良くない １１ ５．１ 

待ち時間が長い ６ ２．８ 

受付時間が短い ４ １．８ 

希望する診療科がない １７ ７．８ 

専門的な医療が受けられない １３ ６．０ 

医療設備が充実していない ２ ０．９ 

評判が良くない ９ ４．１ 

夜間・休日の対応が良くない ４ １．８ 

信頼できる医師・職員がいない ８ ３．７ 

医師・職員の対応が良くない １ ０．５ 

その他 ６ ２．８ 

無回答 ２ ０．９ 

計 ２１７ １００．０ 

病気がない・

病院にかかる

必要がない

20.3%

かかりつけの別医療

機関がある

28.6%

自宅から遠く

通院しづらい

12.9%

交通の便がよくない

5.1%

待ち時間が長い

2.8%

受付時間が短

い

1.8%

希望する診療

科がない

7.8%

専門的な医療が受け

られない

6.0%

医療設備が充実して

いない

0.9%

評判がよくない

4.1%

夜間・休日の

対応がよくな

い

1.8%

信頼できる医

師・職員がい

ない

3.7%

医師・職員の対

応がよくない

0.5%

その他

2.8%

無回答

0.9%

「その他」と回答された方のご意見 

・場所が分からない 

・志摩市方面利用 

・休日しか休みは無い 

・買い物ついでに町外の病院に行く 

・不正問題(横領) 
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（２３）町立南伊勢病院はどのような病院であってほしいですか？（〇は 3つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

町民が気軽にかつ快適に利用できる病院 １０６ １６．４ 

保険・医療・福祉さまざまなことで相談でき

る病院 

４８ ７．４ 

患者が納得いく医療が受けられる病院 ８６ １３．３ 

幅広い医療が受けられる病院 ９７ １５．０ 

専門性の高い医療が受けられる病院 ５８ ９．０ 

高度医療機関と連携がある病院 ３５ ５．４ 

介護施設などと連携がある病院 ２４ ３．７ 

災害時にもしっかり機能する病院 ９３ １４．４ 

医師・職員と信頼関係が築ける病院 ３９ ６．０ 

医師・職員の接遇が充実した病院 ２８ ４．３ 

その他 １０ １．５ 

無回答 ２３ ３．６ 

計 ６４７ １００．０ 

町民が気軽に

勝つ快適に利

用できる病院

16.4%

保健・医療・福祉さま

ざまなことで相談でき

る病院

7.4%

患者が納得い

く医療が受け

られる病院

13.3%

幅広い医療が受け

られる病院

15.0%

専門性の高い医療

が受けられる病院

9.0%

高度医療機関と連携が

ある病院

5.4%

介護施設などと連

携がある病院

3.7%

災害時にもしっか

り機能する病院

14.4%

医師・職員と信頼

関係が築ける病院

6.0%

医師・職員の接遇

が充実した病院

4.3%
その他

1.5%

無回答

3.6%

「その他」と回答された方のご意見 

・主秘義務を必ず守ってほしい 

・曜日を気にせず通院できる病院 

・薬頼みの医療ではなく、人本来の治癒力を大切にする病院 

・本当に困っている時ほど、親身に対応してくれる病院 

・健康診断再検査が高い。 
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（２４）町立南伊勢病院で受けたい医療や充実してほしいところは何ですか？ 

（〇は 3つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

高い専門性が必要な専門医療 ５６ ８．０ 

長期的な治療ができる療養型医療 ８６ １２．３ 

がんなどの緩和ケア・終末医療 ３０ ４．３ 

２４時間対応の救急医療 １３４ １９．２ 

小児医療 ８０ １１．４ 

がん検診・人間ドック ５６ ８．０ 

災害時の医療体制 ８３ １１．９ 

可能な検査・医療機器・医療設備の充実 ６０ ８．６ 

リハビリテーション機能の充実 ２７ ３．９ 

訪問医療・訪問看護 ２１ ３．０ 

医療・福祉に関する相談窓口 ２０ ２．９ 

医療情報の提供や健康教室の開催 ３ ０．４ 

その他 ２１ ３．０ 

無回答 ２２ ３．１ 

計 ６９９ 

 

１００．０ 

高い専門性が必

要な専門医療

8.0%

長期的な治療ができ

る療養型医療

12.3%

がんなどの緩和ケ

ア・終末期医療

4.3%

24時間対応の救急

医療

19.2%

小児医療

11.4%

がん検診・

人間ドック

8.0%

災害時の医療体制

11.9%

可能な検査・医

療機器・医療設

備の充実

8.6%

リハビリ

テーション

機能の充実

3.9%

訪問診察・訪問看護

3.0%

医療・福祉に関

する相談窓口

2.9%

医療情報の

提供や健康

教室の開催

0.4%

その他

3.0%

無回答

3.1%

「その他」と回答された方のご意見 

・処ほうせんがある 

・小児科、毎日してほしい 

・皮膚科 

・産婦人科 

・深夜時間帯の外来対応 

・南伊勢病院で治療が完結出来たら良い 
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４．子育て環境について 

 

 

（２５）あなたは、南伊勢町での子育て施策が充実していると感じていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２６）あなたの近くに子育ての悩みの相談ができる人がいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

感じている ３４ １１．４ 

まあまあ感じている ９４ ３１．６ 

あまり感じない ５１ １７．２ 

感じない １９ ６．４ 

判断できない ９６ ３２．３ 

無回答 ３ １．０ 

計 ２９７ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

いる １２７ ４２．８ 

いない ４１ １３．８ 

判断できない １２６ ４２．４ 

無回答 ３ １．０ 

計 ２９７ １００．０ 

感じてい

る

11.4%

まあまあ

感じてい

る

31.6%

あまり感

じない

17.2%
感じない

6.4%

判断でき

ない

32.3%

無回答

1.0%

いる

42.8%

いない

13.8%

判断できな

い

42.4%

無回答

1.0%
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（２７）地域に子どもたちの活動や交流の場がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．これからのまちづくりについて 

 

（２８）あなたは、町の魅力が町内外に十分に伝わっていると感じていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

ある ８３ ２７．９ 

ない ６３ ２１．２ 

判断できない １４７ ４９．５ 

無回答 ４ １．３ 

計 ２９７ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ９ ３．０ 

まあまあ感じている ８４ ２８．３ 

あまり感じない １００ ３３．７ 

感じない ６８ ２２．９ 

判断できない ３４ １１．４ 

無回答 ２ ０．７ 

計 ２９７ １００．０ 

ある

27.9%

ない

21.2%

判断できな

い

49.5%

無回答

1.3%

感じている

3.0%

まあまあ感

じている

28.3%

あまり感じ

ない

33.7%

感じない

22.9%

判断でき

ない

11.4%

無回答

0.7%
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（２９）あなたは行政チャンネルについて、どんな映像が増えるといいですか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・もう少し画面が明るく楽しく見たくなる様な雰囲気がみてみたい。 

・伝統的に行われている行事をわかりやすく説明し、かつ町民が興味を持ってくれるよう

な映像制作や、担い手不足に悩む一次産業の取材など 

・おしらせを文字より映像やイラストで伝えた方が観ている人が認識しやすい 

・町民が行ってる地域活動、困り事を共有するコーナー、地域の人を知れる情報、議員の

活動(議員が地域のためにどんな活動をしてくれているのかわからない) 

・町の知識や伝統など自分の町についての雑学 

・文字放送の時間を減らして ZTVの過去トピみたいなのを流しては、あと映像の音声と

BGMの音量のバランスがおかしい 

・防災についての情報 

 

（３０）「広報みなみいせ」についてお尋ねします。 

広報紙「広報みなみいせ」は見やすいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

町のイベント・祭り １０４ ２３．３ 

子どもたちの行事・姿 １０９ ２４．４ 

健康・福祉 ４０ ８．９ 

役場からのお知らせ ４９ １１．０ 

議会関係 ２１ ４．７ 

今のままで良い ６８ １５．２ 

その他 ３２ ７．２ 

無回答 ２４ ５．４ 

計 ４４７ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

見やすい ７４ ２４．９ 

ふつう １７５ ５８．９ 

見にくい ４ １．３ 

判断できな

い 

４１ １３．８ 

無回答 ３ １．０ 

計 ２９７ １００．０ 

見やすい

24.9%

ふつう

58.9%

見にくい

1.3%
判断でき

ない

13.8%

無回答

1.0%

町のイベント・祭り

23.3%

子どもたちの行事・

姿…

健康・福祉

8.9%

役場からの

お知らせ

11.0%

議会関係

4.7%

今のままで

良い

15.2%

その他

7.2%

無回答

5.4%
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（３１）南伊勢町ホームページをご覧になられる方にお尋ねします。南伊勢町の公式ホ 

ームページ(くらし・行政サイト）が令和 5年 12月 22日にリニューアルされま 

したが、全体的にどう感じましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３２）南伊勢町公式ホームページをご覧になられる方にお尋ねします。南伊勢町の公 

式ホームページにもっとどんな情報があると良いですか？（自由にお書きくだ 

さい） 

ご意見 

・町のホームページは他の町と同じくらいだと思う。鈴鹿市のホームページはすごく見や

すい。最新の情報などトップにあると更新しているのが感じられる。 

・生涯学習講座について。紙だけでなく、ネット上にものせてほしい。気が向いた時に参

加できるように、空き状況、講座の様子なども見られるとよい。 

・町内の祭り、催し物の情報 

・最近のものが載ってない。職員さんから内容を聞いて調べるも、出てこない。 

・福祉の手続きの仕方など認知症の人の支援をどんなことをしているか、手続きの仕方 

・載せているかもしれませんが、町内であったイベント等をブログのようにして載せると

楽しさとかが伝わると思います。 

・申請するフローチャートを表示してほしい、例えば出産したときは色々な申請手続きが

ありますが、それを 1つにまとえたフローチャートがほしい。 

 

 

項目 人数 割合（％） 

見やすくなっ

た 

３２ １０．８ 

まあまあ見や

すくなった 

３８ １２．８ 

あまり変わっ

ていない 

２３ ７．７ 

見にくくなっ

た 

４ １．３ 

まだ利用して

いない 

１６８ ５６．６ 

無回答 ３２ １０．８ 

計 ２９７ １００．０ 

見やすく

なった

10.8%

まあまあ見

やすくなっ

た

12.8%

あまり変わ

らない

7.7%

見にくく

なった

1.3%

まだ利用し

ていない

56.6%

無回答

10.8%
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（３３）あなたは、省エネやリサイクルなど地球温暖化対策に取り組んでいます

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３４）役場が町民目線、町民の立場に立っていると感じますか。 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ３８ １２．８ 

まあまあ取り組んで

いる 

１１１ ３７．４ 

あまり取り組んでい

ない 

７５ ２５．３ 

取り組んでいない ３３ １１．１ 

判断できない ３７ １２．５ 

無回答 ３ １．０ 

計 ２９７ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ２１ ７．１ 

まあまあ感じている ８４ ２８．３ 

あまり感じない ７４ ２４．９ 

感じない ３５ １１．８ 

判断できない ８０ ２６．９ 

無回答 ３ １．０ 

合計 ２９７ １００．０ 

取り組ん

でいる

12.8%

まあまあ取

り組んでい

る

37.4%

あまり取り

組んでいな

い

25.3%

取り組んで

いない

11.1%

判断できな

い

12.5%

無回答

1.0%

感じている

7.1%

まあまあ感

じている

28.3%

あまり感じ

ない

24.9%

感じない

11.8%

判断できな

い

26.9%

無回答

1.0%
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（３５）南伊勢町の重点施策について 

 

①  活力ある産業 
目標：「子どもに継がせたいと思う稼げる仕事があるまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②  安全安心のまち 
目標：「安全と安心を守り、幸せを実感するくらしやすいまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 

 

 

 

 
③  子育て応援 

目標：「子どもたちの健やかな育ちと子育て世代を町ぐるみで全力で応援する」
まちをつくる」 
取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 

 

 

 
 

感じている

3.4%

まあまあ感じ

ている

20.5%

あまり感

じない

23.6%感じない

18.9%

判断でき

ない

31.6%

無回答

2.0%

感じて

いる

4.0%

まあま

あ感じ

ている

21.2%

あまり

感じな

い

26.6%

感じな

い

19.2%

判断で

きない

27.6%

無回答

1.3%
感じて

いる

1.0%

まあま

あ感じ

ている

14.1%

あまり

感じな

い

24.9%
感じな

い

26.9%

判断で

きない

31.6%

無回答

1.3%

感じて

いる

5.7%

まあま

あ感じ

ている

28.3%あまり

感じな

い

23.6%

感じな

い

14.1%

判断で

きない

26.6%

無回答

1.7%

感じて

いる

10.8%

まあまあ感

じている

34.0%
あまり

感じな

い

17.2%

感じな

い

11.8%

判断で

きない

25.6%

無回答

0.7%

感じてい

る

7.4%

まあまあ感じて

いる

29.3%

あまり感

じない

18.2%

感じない

14.8%

判断でき

ない

27.9%

無回答

2.4%
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④  誰もが元気なまち 

目標：「心豊かな暮らしのできる、高齢者をはじめ誰もが元気なまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
⑤  輝きをもてるまち 

目標：「地域創生の取組みを加速し私たちの希望を実現するまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
⑥  買い物不便・困難対策 

目標：「買い物に対する不便や苦労を地域のニーズにあった形で解消する」 

取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 
感じてい

る

3.4%

まあまあ

感じてい

る

30.6%

あまり感

じない

23.6%

感じない

16.5%

判断でき

ない

23.9%

無回答

2.0%

感じて

いる

8.8%

まあま

あ感じ

ている

31.6%
あまり

感じな

い

18.5%

感じな

い

11.1%

判断で

きない

29.0%

無回答

1.0%

感じて

いる

5.4%
まあま

あ感じ

ている

27.3%

あまり

感じな

い

19.9%

感じな

い

14.8%

判断で

きない

31.3%

無回答

1.3%

感じて

いる

3.7%

まあまあ感

じている

21.5%

あまり

感じな

い

23.9%

感じな

い

18.5%

判断で

きない

31.3%

無回答

1.0%

感じて

いる

1.0%

まあま

あ感じ

ている

17.5%

あまり

感じな

い

23.9%

感じな

い

21.5%

判断で

きない

34.7%

無回答

1.3%

感じて

いる

7.1%

まあま

あ感じ

ている

36.4%あまり

感じな

い

21.2%

感じな

い

14.1%

判断で

きない

20.9%

無回答

0.3%


